

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2019/907 de la Comisión, de 14 de marzo de 2019, por el que se establece una prueba común de formación para instructores de esquí de conformidad con el artículo 49 ter de la Directiva 2005/36/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de septiembre de 2005, relativa al reconocimiento de las cualificaciones profesionales

(Diario Oficial de la Unión Europea L 145 de 4 de junio de 2019)

En la página 11, en el anexo I:

<i>donde dice:</i>	«Dinamarca	Euro Ski Pro»,	Den Danske Skiskole
--------------------	------------	----------------	---------------------

<i>debe decir:</i>	«Dinamarca	Professional Ski Instructor	Den Danske Skiskole».
--------------------	------------	-----------------------------	-----------------------

En la página 12, en el anexo I:

<i>donde dice:</i>	«Hungria	Síoktató ****	Síktatók Magyarországi Szövetsége»,
--------------------	----------	---------------	-------------------------------------

<i>debe decir:</i>	«Hungria	Síoktató ****	Síktatók Magyarországi Szövetsége».
--------------------	----------	---------------	-------------------------------------